
У Казахстані відмовилися виконувати
рішення у справі "Газпрому" проти
"Нафтогазу" 
25 травня, 15.50 Этот материал также можно прочитать на русском

Казахстан не виконуватиме рішення суду Міжнародного фінансового
центру "Астана" (МФЦА) щодо спору між "Нафтогазом України" й
"Газпромом". Про це 25 травня заявив міністр юстиції Казахстану Ерлан
Сарсембаєв, пише Tengrinews.kz.

20 травня "Нафтогаз України" повідомив, що МФЦА дозволив виконати на
території Казахстану рішення швейцарського арбітражу на користь
української компанії в ї ї спорі з "Газпромом" щодо порушення російською
стороною контракту 2019 року на транзит російського газу через Україну.
"Нафтогаз" дістав дозвіл на примусове стягнення приблизно $1,4 млрд із
"Газпрому" на території Казахстану.

Сарсембаєв вказав, що його країна "не стане транзитним майданчиком для
виконання рішень, які не мають із нею правового зв'язку".

Він додав, що суд ухвалив рішення щодо компанії, яка не є учасником МФЦА,
угоди не уклали в МФЦА, а сам спір не можна врегулювати правом МФЦА.

Також міністр додав, що судовий наказ ухвалили в односторонньому
порядку – без участі відповідача.

"Відповідач має право в установлений строк звернутися із заявою про
скасування, після чого відбудеться повноцінний розгляд за участю обох
сторін", – заявив він.

КОНТЕКСТ

У травні 2022 року "Газпром" припинив оплату за принципом take or pay
("бери або плати"), порушивши зобов'язання перед "Нафтогазом", які
були прописані в угоді 2019 року. У вересні 2022 року українська
компанія ініціювала арбітражний розгляд для стягнення заборгованості.

У червні 2025 року Міжнародний арбітражний трибунал зобов'язав
"Газпром" виплатити "Нафтогазу" $1,37 млрд. Російська компанія
оскаржила це рішення у Федеральному верховному суді Швейцарії,
однак суд повністю відхилив скаргу й залишив рішення арбітражу
чинним.

13 березня Федеральний верховний суд Швейцарії підтвердив рішення
міжнародного арбітражу, за яким російський "Газпром" має сплатити
НАК "Нафтогаз України" понад $1,4 млрд заборгованості за
транспортування газу.

21 травня в міністерстві юстиції Казахстану зазначали, що суд МФЦА не
входить до судової системи країни й діє за власним регламентом, писав
Forbes.
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